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18. januára 1992 – vznik Distriktu 122 
 

 
Milí Lions! 
 
 Rok 2006 je za nami. Ku koncu 
roka sme boli obdarovaní mnohými 
darmi a priali sme všetkým okolo nás len 
to najlepšie. Začína druhý polrok 
fiškálneho distriktného lionského 
obdobia. Všetci sa tešíme, že začína aj 
zábava. Tieto dva mesiace sú pretkané 
plesmi. Ako vianočný lions punč, tak aj 
plesová sezóna tradične patrí lions 
hnutiu. Tak vysoké percento 
organizovania benefičných plesov ako 

lions, nemá žiadna iná svetová charitatívna organizácia. 
 Náš distrikt sa toho chopil hneď vo svojich začiatkoch. 
Všetkým nám sú známe veľkoplesy na Táloch, kde náš milý priateľ 
Miško Kič poskytol svoj hotel Partizán a v blahej pamäti aj kolibu 
k usporiadaniu bálu spolu so zimnými športovými hrami, na čo sa 
tak ľahko v celom distrikte nezabúda. Sme radi, že transformovaná 
podoba sa zachovala pri usporiadaní Europlesu klubmi z banskej 
zóny. Taktiež v tomto roku 2007 sa nezahanbíme na plese ani 
v Nitre, kde bude dokonalý lions manifest z oboch republík a 
zo zahraničia. Dokonca aj z Afriky príde návšteva. Tento bál sa 
bude niesť v slogane „Nemocnica pre Keňu“. 
 Každý má dvere otvorené. Je tu však ešte jeden dôvod na 
oslavu, ktorý predčí všetky iné dôvody. 
 Vážení priatelia distriktnej rodiny. 
 V januári 1992 sa oficiálne konštituoval distrikt 122. 
Všetci síce vieme, že niektoré Lions kluby už v tom čase dávno od 
roku 1990 fungovaly, avšak ku konštitúcii distriktu prišlo až 
následne a to práve pred 15 rokmi. Je vhodné si na túto skutočnosť 
spomenúť. Treba si pripomenúť, že to bol práve Ernst Musil-nestor 
Českých a Slovenských lions klubov, ktorý riadil vývoj lions v D-

122 Česká a Slovenská republika.  
Sme potešení, že na ples dňa 27. 
januára 2007 do Nitry prijali 
pozvanie dokonca dvaja 
medzinárodní riaditelia LCIA. 
Áno, okrem PID-Ernsta Antona 
Musila so svojou manželkou, 
zhodou okolností tiež rakúskou 
aktuálnou guvernérkou Christine, 
príde aj aktuálny medzinárodný 
riaditeľ Miklos Horváth. Určite si 
aj tu pripomíname jubileum 
vzniku distriktu.  
 
 

Dr. Ernst A. Musil – nestor Distriktu 122. 
 
 Milí lions priatelia, v mene kabinetu si Vám  
dovoľujem popriať veľa zdravia a najmä guráže do konania 
dobrých skutkov pre tých, ktorí na to najviac čakajú. Nech za 
ďalších pätnásť rokov pri oslave 30. jubilea nám budúci lions 
povedia „Tie základy neboli zlé“.  
 
               S úctou 
 

   Ernst A.Musil (v stredě) s prvými guvernérmi distriktu 122. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.slovenský guvernér Zdenko Somora (uprostred vzadu)   
s prezidentom SR  p.Kováčom a IP Jamesem T.Coffeym z USA. 
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